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Installation Instructions

Record your model number:
Noter le numéro de modèle:
Anote su número de modelo:

Français, page 16
Español, página 32

Wall Panel



Thank You for Choosing KOHLER

Need help? Contact our Customer Care Center.

• USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537
Hours of Operation: Monday-Friday 8:00 AM -5:00 PM (CT)
Languages Spoken: English, Spanish, and translation services are available.

• Service parts: kohler.com/serviceparts
• Care and cleaning: kohler.com/clean
• Patents: kohlercompany.com/patents

Warranty

This product is covered under the KOHLER® Cultured Marble Walls and Accessories Five-Year Limited Warranty,
found at kohler.com/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact the Customer Care Center.

Required Tools and Materials

Color-Matched or Clear 100% Silicone Sealant Breathing Protection Masking Tape Circular Saw and Diamond Blade

Plus:
• Standard Woodworking Tools
• Drop Cloth
• Waterproof Wallboard (Recommended)
• 100 Grit Sandpaper
• 8+ tubes Non-Solvent-Based Silicone Adhesive
• Hot Glue and Hot Glue Gun
• Acetone
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Before You Begin

WARNING: Risk of serious injury. When cutting and drilling, wear safety glasses and use breathing protection.

CAUTION: Risk of product damage. When using a cleaning product, read the label carefully to ensure that the
cleaner is safe to use on the panel material.

CAUTION: Risk of product damage. Do not allow cleaners to sit or soak on the panel surface. Wipe the panel
surface and rinse the panel surface with water immediately after applying the cleaner.

CAUTION: Risk of product damage. Do not use scouring powder or steel wool pads, as they will scratch the
surface.

IMPORTANT! Dust will be generated when cutting the wall panels. Cutting the panels should be performed outside or in
a well-ventilated area.

IMPORTANT! Wall surfaces must be clean, dry, free of grease, dust and loose or flaky paint or plaster.

NOTE: Additional bracing to support the optional accessories should be installed before beginning the installation.

Cover the shower base with a drop cloth or other protective material to avoid damage.

Inspect all components for damage after unpacking, before installation.

Turn OFF the water supply.

Remove the trim, showerhead, bath spout, or any other components from the shower before beginning the installation.

IMPORTANT! For best results, install bracing to hold the walls in place during their cure time.

Follow all local plumbing and building codes.

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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1. Plan the Layout

Left Side Wall Back Wall Right Side Wall

IMPORTANT! If the wall panels have patterns, lay out the panels and determine the desired pattern alignment before
cutting. The angled grout lines on the chevron pattern may not match up after cutting, this is normal.

Record your layout in the area above.

Determine the installation location of all accessories.

Note the location of backing material for accessories that require 2x4 backing support.
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2. Prepare the Site

NOTE: Waterproof wallboard is recommended.

Install the rough plumbing for the bath and shower components.

Note the location of the plumbing on the area provided in the "Plan the Layout" section.

Install backing support for all accessories that require additional support, following the instructions provided with the
accessory.

Record the locations of the backing on the diagram found in the “Plan the Layout” section.

Cover the framing with waterproof wallboard.
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3. Measure the Walls

Back
Wall

Side
Wall

For the Back Wall and Side Wall with No Water Outlets

Measure the center of the wall and mark the centerline with masking tape.

For the Side Wall with Water Outlets

Measure the center of the wall and mark the centerline with masking tape.

Record the location of the trim, showerhead, bath spout, and other components in the provided area in the "Plan the
Layout" section.
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4. Cut the Holes for the Water Outlets

Back Side

CAUTION: Risk of product damage. Cut the panel on a table or flat surface to avoid the panel breaking.

Measure and mark the location of the trim, showerhead, and bath spout holes on the side wall panel.

Cut the holes for the water outlets from the front side of the wall panel, using the proper hole saw size.
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5. Measure the Wall Panels

Back
Wall

Side
Wall

A

Measure the Back Wall Panel

Measure the center of the back wall panel and mark the center with masking tape.

Position the back wall panel over the back wall aligning both centerlines.

Mark the cut lines on the back side of the back wall panel if any excess length on the back wall panel needs to be
removed.

Measure the Side Wall Panels

Position the side wall panel over the side wall.

Verify that the inner edge of the side wall panel makes full contact with the back wall panel.

Apply a mark with masking tape to the top of the panel, aligning with the masking tape on the wall.

Measure the excess length on the outer edge of the side wall panel.

Transfer the measurement to the inner edge of the side wall panel.

Repeat the steps for the second side wall panel.

IMPORTANT! The side wall panels should only be cut from the inner edge to keep the finished edge outward.

Once all wall panels are positioned in place, verify that the patterns of the back wall panel and side wall panels align as
desired.
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NOTICE: The angled grout lines on the chevron pattern may not match up after cutting, this is normal.

Remove the wall panel(s) from the wall.
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6. Cut the Excess Panel Length

Back Side

IMPORTANT! For best results, cut the wall panels using a circular saw and a diamond blade.

IMPORTANT! The side wall panels should only be cut from the inner edge to keep the finished edge outward.

Position the back wall panel face down on a table or flat surface that has a protective material on them.

Cut the back wall panel to the required dimensions.

Repeat for the side wall panels.

Clean the back of the panels with a rag and acetone.
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7. Install the Back Wall Panel

3/4"
(19 mm)

Back Side

IMPORTANT! The wall panel must be free of debris and condensation before applying silicone adhesive.

NOTE: If the panels are being installed over existing tile, scuff the tile using 100 grit sandpaper to provide a better surface
for adhesive contact.

NOTE: Scuff the back side of the back wall panel for best results.

Apply silicone adhesive to the back wall panel in a circular pattern. The beads of adhesive should be 5" (127 mm) to 7"
(178 mm) apart.

Apply a bead of silicone adhesive along the top edge of the back wall panel 3/4" (19 mm) from the edge.

Apply hot glue between the silicone adhesive circles. The hot glue will hold the panel while allowing time for the
silicone adhesive to cure.

Positon the back wall panel over the wall, align the previously marked centerlines.

Push the back wall panel against the rough wall, pressing the panel from bottom to top edge.

Press firmly and evenly across the entire wall for full adhesion. The panel should contact the rough wall completely.

Remove excess adhesive with your finger.

NOTE: To remove excess adhesive, spray acetone on the area to be cleaned and onto your finger. The acetone will ease the
removal of the adhesive.

Install temporary wooden braces to secure the back wall panel in place to allow full adhesion. Remove after 48 hours.
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8. Install the Side Wall Panels

3/4"
(19 mm)

Back Side

IMPORTANT! The wall panels must be free of debris and condensation before applying silicone adhesive.

NOTE: If the panels are being installed over existing tile, scuff the tile using 100 grit sandpaper to provide a better surface
for adhesive contact.

NOTE: Scuff the back side of the side wall panels for best results.

Apply silicone adhesive to the side wall panel in a circular pattern. The beads of adhesive should be 5" (127 mm) to 7"
(178 mm) apart.

Apply a bead of silicone adhesive along the top edge of the side wall panel 3/4" (19 mm) from the edge.

Apply hot glue between the silicone adhesive circles. The hot glue will hold the panel while allowing time for the
silicone adhesive to cure.

Position the side wall panel over the wall, aligning the previously marked centerlines on top. Verify that the outer edge
of the panel aligns with the outer edge of the alcove.

Push the side wall panel against the rough wall, pressing the panel from bottom to top edge.

Press firmly and evenly across the entire wall for full adhesion. The side wall panel should contact the rough wall
completely.

Remove excess adhesive with your finger.

Repeat the above steps for the second side wall panel.
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NOTE: To remove excess adhesive, spray acetone on the area to be cleaned and onto your finger. The acetone will ease the
removal of the adhesive.

Install temporary wooden braces to secure each side wall panel in place to allow full adhesion. Remove after 48 hours.
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9. Install the Edge Trim

Edge Trim

100% Silicone
Sealant

Silicone Adhesive

NOTICE: If the shower panels do not extend to the ceiling, cut the edge trim so that the edge trim top aligns precisely
with the top edge of the panels.

NOTICE: The panel system should stop flush with the edge of the shower base or bath. If not, the edge trim will need to
be notched to fit tight against the panel. This will avoid an unnecessarily large sealant joint between the panel and the
edge trim.

Measure the height of the area where the edge trim is to be installed.

Transfer the measurement to the edge trim.

Using a circular saw, cut the edge trim to fit.

Apply silicone adhesive to the back of the edge trim.

Install the edge trim to the outside edge of the wall panel(s).

Apply 100% silicone sealant around the edges of the edge trim where the wall panel meets drywall or the waterproof
backboard.

Wipe away any excess 100% silicone sealant.
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10. Complete the Installation

NOTICE: Wait approximately 12 hours before applying 100% silicone sealant to top, bottom, and side edges.

After 12 hours of finishing the panel installation, apply 100% silicone sealant to top, bottom, and side edges. Apply
100% silicone sealant around the shower and trim tubing.

Wipe away any excess 100% silicone sealant.

Install the showerhead, trim, bath spout, and accessories following the manufacturers instructions.

Turn ON the water supply.

Allow 24 hours before using the shower.
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Instructions d'installation
Panneau mural

Merci d'avoir choisi KOHLER

Besoin d’aide? Appeler notre centre de services à la clientèle.

• USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique : 001-800-456-4537
Heures d’ouverture : Lundi au vendredi de 8 h à 17 h (HNC)
Langues parlées : Anglais, Espagnol, et des services de traduction sont disponibles.

• Pièces de rechange : kohler.com/serviceparts
• Entretien et nettoyage : kohler.com/clean
• Brevets : kohlercompany.com/patents

Garantie

Ce produit est couvert sous la garantie limitée de cinq ans des parois et accessoires en similimarbre KOHLER®, fournie
sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir une copie imprimée des termes de la garantie, s'adresser au centre de
services à la clientèle.

Outils et matériel requis

Mastic d'étanchéité à la silicone à 100 % de couleur assortie ou transparent Protection respiratoire Ruban-cache

Scie circulaire et lame de diamant
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Plus :
• Outils de menuiserie standard
• Toile de protection
• Panneau mural hydrofuge (recommandé)
• Papier abrasif à grains 100
• 8+ tubes d’adhésif à la silicone non basé sur du solvant
• Colle chaude et pistolet à colle chaude
• Acétone
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Avant de commencer

AVERTISSEMENT : Risque de blessures graves. Porter des lunettes de protection et utiliser un masque
respiratoire lors de la coupe et du perçage.

ATTENTION : Risque d’endommagement du produit. Lors de l’utilisation d’un produit de nettoyage, lire
l'étiquette avec attention pour assurer que le nettoyant peut être utilisé en sécurité sur le matériau des panneaux.

ATTENTION : Risque d’endommagement du produit. Ne pas laisser les nettoyants reposer ou tremper sur la
surface des panneaux. Essuyer la surface des panneaux et rincer la surface des panneaux avec de l’eau
immédiatement après avoir appliqué le nettoyant.

ATTENTION : Risque d’endommagement du produit. Ne pas utiliser de poudre à récurer ou des tampons de
laine d’acier, étant donné qu’ils rayeront la surface.

IMPORTANT! De la poussière sera générée lors de la découpe des panneaux muraux. La découpe des panneaux muraux
doit être effectuée à l'extérieur ou dans une zone bien ventilée.

IMPORTANT! Les surfaces de mur doivent être propres, sèches et exemptes de graisse, de poussière, et de peinture ou de
plâtre cloqués.

REMARQUE : Un renforcement supplémentaire pour supporter les accessoires optionnels devrait être installé avant de
commencer l’installation.

Recouvrir la base de la douche avec une toile de protection ou un autre matériau de protection pour éviter des
dommages.

Inspecter tous les composants pour y rechercher des dommages éventuels, après les avoir déballés, et avant l'installation.

Couper l'alimentation en eau.

Retirer la robinetterie, la pomme de douche, le bec de la baignoire, ou tout autre composant de la douche avant de
commencer l’installation.

IMPORTANT! Pour obtenir les meilleurs résultats possibles, installer le renforcement permettant de maintenir les murs
en place pendant leur temps de séchage.

Respecter tous les codes de plomberie et du bâtiment locaux.

LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
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1. Planifier la disposition

Mur latéral gauche Mur arrière Mur latéral droit

IMPORTANT! Si les panneaux muraux ont des tracés, étaler les panneaux et déterminer quel est l’alignement de
disposition souhaité avant de couper. Les lignes des joints en angle sur la disposition en chevron pourraient ne pas
correspondre après la découpe, et cela est normal.

Noter votre disposition dans la zone ci-dessus.

Déterminer l'emplacement d'installation de tous les accessoires.

Noter l’emplacement du matériau de renfort pour les accessoires qui exigent un renfort 2x4.
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2. Préparer le site

REMARQUE : Un panneau mural hydrofuge est recommandé.

Installer la plomberie de raccordement pour les composants de la baignoire et de la douche.

Noter l’emplacement de la plomberie sur la zone fournie dans la section « Planifier la disposition ».

Installer un support arrière pour tous les accessoires qui exigent un support supplémentaire en suivant les instructions
accompagnant l'accessoire.

Noter les emplacements du renfort sur le diagramme fourni dans la section « Planifier la disposition ».

Couvrir l'ossature avec du panneau mural hydrofuge.
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3. Mesurer les murs

Mur
arrière

Mur
latéral

Pour le mur arrière et le mur latéral sans orifices de sortie d’eau

Mesurer le centre du mur et marquer la ligne centrale avec du ruban-cache.

Pour le mur latéral avec orifices de sortie d’eau

Mesurer le centre du mur et marquer la ligne centrale avec du ruban-cache.

Noter l’emplacement de la robinetterie, de la pomme de douche et des autres composants dans la zone fournie dans la
section « Planifier la disposition ».
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4. Découper les trous pour les orifices de sortie d’eau

Côté arrière

ATTENTION : Risque d’endommagement du produit. Couper le panneau sur une table ou une surface place pour
éviter de briser le panneau.

Mesurer et marquer l’emplacement de la robinetterie, de la pomme de douche et des trous du bec de baignoire sur le
panneau mural latéral.

Découper les trous pour les orifices de sortie d’eau à partir du côté avant du panneau mural, en utilisant la taille de scie
cylindrique adéquate.
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5. Mesurer les panneaux muraux

Panneau
mural
arrière Panneau

mural
latéral

A

Mesurer le panneau mural arrière

Mesurer le centre du panneau mural arrière et marquer le centre avec du ruban-cache.

Positionner le panneau mural arrière par-dessus le mur arrière en alignant les deux lignes centrales.

Marquer les lignes coupées sur le côté arrière du panneau mural arrière si une longueur excessive sur le panneau
mural arrière doit être éliminée.

Mesurer les panneaux muraux latéraux

Positionner le panneau mural latéral par-dessus le mur latéral.

Vérifier que le bord intérieur du panneau mural latéral entre en contact intégral avec le panneau mural arrière.

Appliquer un repère avec du ruban-cache sur le dessus du panneau en alignant avec le ruban-cache sur le mur.

Mesurer la longueur excessive sur le bord extérieur du panneau mural latéral.

Transférer la mesure sur le bord intérieur du panneau mural latéral.

Répéter les étapes pour le deuxième panneau mural latéral.

IMPORTANT! Les panneaux muraux latéraux devraient uniquement être coupés à partir du bord intérieur pour
maintenir le rebord fini vers l’extérieur.

Une fois que tous les panneaux muraux sont positionnés en place, vérifier que les tracés sur le panneau mural arrière
et les panneaux muraux latéraux sont alignés comme souhaité.
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AVIS : Les lignes des joints en angle sur la disposition en chevron pourraient ne pas correspondre après la coupe, et cela
est normal.

Retirer le ou les panneaux muraux du mur.
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6. Couper la longueur de panneau en excès

Côté arrière

IMPORTANT! Pour obtenir les meilleurs résultats possibles, couper les panneaux muraux à l'aide d'une scie circulaire et
d’une lame de diamant.

IMPORTANT! Les panneaux muraux latéraux devraient uniquement être coupés à partir du bord intérieur pour
maintenir le rebord fini vers l’extérieur.

Positionner le panneau mural arrière tourné vers le bas sur une table ou une surface plate recouverte d'un matériel de
protection.

Couper le panneau mural arrière aux dimensions requises.

Répéter pour tous les panneaux muraux latéraux.

Nettoyer l’arrière des panneaux avec un chiffon et de l’acétone.
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7. Installer le panneau mural arrière

3/4 po
(19 mm)

Côté arrière

IMPORTANT! Le panneau mural doit être exempt de tous débris et de toute condensation avant d'appliquer l'adhésif à la
silicone.

REMARQUE : Si les panneaux sont installés sur du carrelage déjà présent, frotter le carrelage avec du papier abrasif à
grains de 100 afin de fournir une meilleure surface pour le contact adhésif.

REMARQUE : Frotter le côté arrière du panneau mural arrière pour obtenir les meilleurs résultats possibles.

Appliquer de l'adhésif à la silicone sur le panneau mural arrière dans un motif circulaire. Les boudins de l'adhésif
doivent être espacés de 5 po (127 mm) à 7 po (178 mm).

Appliquer un boudin d'adhésif à la silicone le long du bord supérieur du panneau mural arrière à 3/4 po (19 mm) du
bord.

Appliquer de la colle chaude entre les cercles d’adhésif à la silicone. La colle chaude maintiendra le anneau en place,
tout en laissant du temps pour permettre à l'adhésif à la silicone de sécher.

Positionner le panneau mural arrière par-dessus le mur, et aligner les lignes centrales marquées auparavant.

Pousser le panneau mural arrière contre le mur brut, en pressant le panneau du bas vers le bord supérieur.

Appuyer fermement et de manière uniforme à travers le mur au complet pour une adhésion complète. Le panneau
doit entièrement entrer en contact avec le mur brut.

Retirer l'excès d'adhésif avec le doigt.
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REMARQUE : Pour éliminer l'excès d'adhésif, vaporiser de l'acétone sur la surface à nettoyer et sur le doigt. L'acétone
facilitera l'élimination de l’adhésif.

Installer temporairement des entretoises en bois pour fixer le panneau mural arrière en place afin de prermettre une
adhésion complète. Retirer au bout de 48 heures.
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8. Installer les panneaux muraux latéraux

3/4 po
(19 mm)

Côté arrière

IMPORTANT! Les panneaux muraux doivent être exempts de tous débris et de toute condensation avant d'appliquer
l'adhésif à la silicone.

REMARQUE : Si les panneaux sont installés sur du carrelage déjà présent, frotter le carrelage avec du papier abrasif à
grains de 100 afin de fournir une meilleure surface pour le contact adhésif.

REMARQUE : Frotter le côté arrière des panneaux muraux latéraux pour obtenir les meilleurs résultats possibles.

Appliquer de l'adhésif à la silicone sur le panneau mural latéral dans un motif circulaire. Les boudins de l'adhésif
doivent être espacés de 5 po (127 mm) à 7 po (178 mm).

Appliquer un boudin d'adhésif à la silicone le long du bord supérieur du panneau mural latéral à 3/4 po (19 mm) du
bord.

Appliquer de la colle chaude entre les cercles d’adhésif à la silicone. La colle chaude maintiendra le panneau en place,
tout en laissant du temps pour permettre à l’adhésif à la silicone de sécher.

Positionner le panneau mural latéral par-dessus le mur en alignant les lignes centrales marquées auparavant sur le
haut. Vérifier que le bord extérieur du panneau est aligné avec le bord extérieur de l’alcôve.

Pousser le panneau mural latéral contre le mur brut, en appuyant sur le panneau, du bas vers le bord supérieur.

Appuyer fermement et de manière uniforme à travers le mur au complet pour obtenir une adhésion intégrale. Le
panneau mural latéral doit entièrement entrer en contact avec le mur brut.

Retirer l'excès d'adhésif avec le doigt.

Répéter les étapes ci-dessus pour le deuxième panneau mural latéral.
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REMARQUE : Pour éliminer l'excès d'adhésif, vaporiser de l'acétone sur la surface à nettoyer et sur le doigt. L'acétone
facilitera l'élimination de l’adhésif.

Installer temporairement des entretoises en bois pour fixer chaque panneau mural latéral en place et permettre une
adhésion complète. Retirer au bout de 48 heures.
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9. Installer la garniture de bordure

Garniture de bordure

Mastic d’étanchéité
à la silicone à 100 %

Adhésif à
la silicone

AVIS : Si les panneaux de la douche ne se prolongent pas jusqu’au plafond, couper la garniture de bordure afin que le
dessus de la garniture de bordure soit aligné de manière précise avec le bord supérieur des panneaux.

AVIS : Le système de panneaux devrait s’arrêter à ras du rebord de la base de douche ou de la baignoire. Si cela n’est pas
le cas, la garniture de bordure devra être entaillée pour s’adapter de manière serrée contre le panneau. Cela évitera un
joint d’étanchéité non nécessaire de grande taille entre le panneau et la garniture de bordure.

Mesurer la hauteur de la zone où la garniture de bordure sera installée.

Transférer la mesure sur la garniture de bordure.

En utilisant une scie cylindrique, couper la garniture de bordure pour l’adapter.

Appliquer de l’adhésif à la silicone sur l’arrière de la garniture de bordure.

Installer la garniture de bordure sur le bord extérieur du ou des panneaux muraux.

Appliquer du mastic d’étanchéité à la silicone à 100 % autour des bords de la garniture de bordure, à l’emplacement où
le panneau mural entre en contact avec la cloison sèche ou le panneau arrière hydrofuge.

Essuyer tout excès de mastic d’étanchéité à la silicone à 100 %.
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10. Terminer l'installation

AVIS : Attendre 12 heures environ avant d’appliquer du mastic d’étanchéité à la silicone à 100 % sur les bords du haut et
du bas, et les bords latéraux.

Au bout de 12 heures après avoir fini l’installation du panneau, appliquer du mastic d’étanchéité à la silicone à 100 %
sur les bords du haut, du bas et les bords latéraux. Appliquer du mastic d’étanchéité à la silicone à 100 % autour de la
douche et de la robinetterie.

Essuyer tout excès de mastic d’étanchéité à la silicone à 100 %.

Installer la pomme de douche, la robinetterie, le bec de la baignoire, et les accessoires en suivant les instructions du

Ouvrir l'alimentation en eau.

Attendre 24 heures avant d’utiliser la douche.
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Instrucciones de instalación
Paneles murales

Gracias por elegir KOHLER

¿Necesita ayuda? Comuníquese con nuestro Centro de Atención al Cliente.

• EE. UU./Canadá: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México: 001-800-456-4537
Horario de atención: Lunes a viernes de 8:00 AM a 5:00 PM (tiempo del centro)
Idiomas: inglés, español, y servicios de traducción disponibles.

• Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts
• Cuidado y limpieza: kohler.com/clean
• Patentes: kohlercompany.com/patents

Garantía

A este producto lo cubre la garantía limitada de cinco años para paneles murales de mármol cultivado y accesorios de
KOHLER®, que puede consultarse en kohler.com/warranty. Si lo desea, solicite al Centro de Atención al Cliente una copia
impresa de los términos de la garantía.

Herramientas y materiales requeridos

Sellador 100 % de silicona transparente o de color igualado Protección al sistema respiratorio Cinta de enmascarar

Sierra circular y cuchilla adiamantada
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Más:
• Herramientas normales para trabajo en madera
• Lona
• Paneles de yeso impermeables (se recomienda)
• Papel de lija con grano de 100
• 8+ tubos de adhesivo de silicona no basado en solventes
• Pistola de encolar para pegamento caliente y frío
• Acetona
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Antes de comenzar

AVISO: Riesgo de sufrir lesiones graves. Al hacer cortes o al taladrar, use anteojos de seguridad y protección para
el sistema respiratorio.

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños al producto. Lea atentamente la etiqueta del producto de limpieza para
asegurarse de que no represente riesgos al usarlo en el material de los paneles murales.

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños al producto. No deje los limpiadores durante mucho tiempo en la
superficie de los paneles. Inmediatamente después de aplicar el limpiador a los paneles, pase un paño sobre la
superficie de los mismos y enjuague con agua,

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños al producto. No use polvo para tallar ni fibra de acero, ya que rayarían
las superficies.

¡IMPORTANTE! Se genera polvo al recortar los paneles murales. El recorte de los paneles debe hacerse a la intemperie o
en un área bien ventilada.

¡IMPORTANTE! Las superficies de las paredes deben estar limpias, secas, sin grasa, sin polvo y sin pintura descascarada
o deslucido suelto.

NOTA: Antes de iniciar la instalación se deben instalar refuerzos adicionales para soportar accesorios opcionales.

Para evitar daños, cubra la base de ducha con una lona o con otro material protector.

Revise todos los componentes después de desempacarlos y antes de instalarlos, para ver si están dañados.

Cierre el suministro de agua.

Antes de iniciar la instalación, retire la palanca de control con su moldura, el cabezal de la ducha, el surtidor de la bañera,
y cualquier otro componente de la ducha.

¡IMPORTANTE! Para obtener mejores resultados instale soportes de refuerzo para sostener los paneles murales durante
el tiempo de secado y endurecimiento.

Cumpla todos los códigos locales de plomería y construcción.

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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1. Planee la distribución

Pared lateral izquierda Pared posterior Pared lateral derecha

¡IMPORTANTE! Si los paneles murales tienen diseños, antes de recortar distribuya los paneles y determine la alineación
de los diseños. Es posible que las líneas de lechada anguladas en el patrón de sardineta no coincidan después de recortar;
esto es normal.

Anote su distribución en el área superior.

Determine el lugar de instalación de todos los accesorios.

Determine la ubicación del material de refuerzo para accesorios que requieran soporte de refuerzo de maderos de 2x4
pulgadas.
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2. Prepare el sitio

NOTA: Se recomienda usar paneles de yeso resistentes al agua.

Instale el tendido de plomería para los componentes de la bañera y de la ducha.

Tome nota de la ubicación de la plomería en el área descrita en la sección "Planee la distribución".

Instale soportes de refuerzo para todos los accesorios que requieran refuerzo adicional, de acuerdo a las instrucciones
que se incluyen con el accesorio.

Registre la ubicación del material de refuerzo en el diagrama en la sección “Planee la distribución”.

Cubra la estructura con paneles de yeso impermeables.
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3. Mida las paredes

Pared
posterior

Pared
lateral

En las paredes posterior y lateral sin salidas de agua

Mida el centro de la pared, y marque la línea central con cinta de enmascarar.

En la pared lateral con salidas de agua

Mida el centro de la pared, y marque la línea central con cinta de enmascarar.

Registre la ubicación de la palanca de control con moldura, del cabezal de la ducha, del surtidor de la bañera y de otros
componentes en el área descrita en la sección "Planee la distribución".
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4. Recorte los orificios para las salidas de agua

Lado posterior

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños al producto. Recorte el panel sobre una mesa o superficie plana para
evitar que se rompa el panel.

Mida y marque la ubicación de los orificios para la palanca de control con moldura, el cabezal de la ducha y el surtidor
de la bañera en el panel mural lateral.

Con la broca tipo corona perforadora del tamaño apropiado, recorte desde el lado delantero del panel mural los
orificios para las salidas de agua.
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5. Mida los paneles murales

Panel
mural
posterior Panel

mural
lateral

A

Mida el panel mural posterior

Mida el centro del panel mural posterior, y marque el centro con cinta de enmascarar.

Coloque el panel mural posterior sobre la pared posterior con las líneas centrales alineadas.

Marque las líneas de corte en la parte posterior del panel mural posterior, pare el caso en que sea necesario eliminar
exceso de longitud del panel mural posterior.

Mida los paneles murales laterales

Coloque el panel mural lateral sobre la pared lateral.

Verifique que el borde interior del panel mural lateral haga contacto por completo con el panel mural posterior.

Aplique una marca con cinta de enmascarar en la parte superior del panel, alineándola con la cinta de enmascarar en la
pared.

Mida la longitud en exceso del borde exterior del panel mural lateral.

Transfiera esta medida al borde interior del panel mural lateral.

Repita los pasos con el segundo panel mural lateral.

¡IMPORTANTE! Para mantener el borde acabado hacia fuera, los paneles murales laterales solo deben ser cortados desde
el borde interior.

Una vez que todos los paneles murales queden en su lugar, verifique que los patrones del panel mural posterior y de
los paneles murales laterales queden alineados.
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AVISO: Es posible que las líneas de lechada anguladas en el patrón de sardineta no coincidan después de recortar; esto es
normal.

Retire los paneles murales de las paredes.
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6. Recorte el exceso de longitud de los paneles

Lado posterior

¡IMPORTANTE! Para obtener mejores resultados, recorte los paneles murales con una sierra circular y cuchilla
adiamantada.

¡IMPORTANTE! Para mantener el borde acabado hacia fuera, los paneles murales laterales solo deben ser cortados desde
el borde interior.

Coloque el panel mural posterior de cara hacia abajo sobre una mesa o una superficie plana cubierta con material
protector.

Recorte el panel mural posterior a las dimensiones requeridas.

Repita con los paneles murales laterales.

Limpie la parte posterior de los paneles con un paño y acetona.
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7. Instale el panel mural posterior

3/4"
(19 mm)

Lado posterior

¡IMPORTANTE! Al aplicar adhesivo de silicona no debe haber desperdicios ni condensación en el panel mural.

NOTA: Si va a instalar los paneles sobre azulejos ya presentes, raspe ligeramente los azulejos con papel de lija con grano
100 para mejorar el contacto entre la superficie y el adhesivo.

NOTA: Para obtener mejores resultados, raye la parte posterior del panel mural.

Aplique adhesivo de silicona al panel mural posterior en un patrón circular. Los hilos continuos de adhesivo deben
estar separados entre 5" (127 mm) y 7" (178 mm) entre sí.

Aplique un hilo continuo de adhesivo de silicona a lo largo del borde superior del panel mural posterior a 3/4"
(19 mm) del borde.

Aplique adhesivo caliente entre los círculos de adhesivo de silicona. El pegamento caliente sostendrá el panel en su
lugar para que haya suficiente tiempo para que el adhesivo de silicona se seque y endurezca.

Coloque el panel mural posterior sobre la pared, alineando las líneas centrales previamente marcadas.

Empuje hacia atrás el panel mural posterior contra la pared sin acabado, oprimiendo el panel desde el borde inferior
hasta el superior.

Oprima con firmeza y de manera uniforme todo el panel para que se adhiera por completo. El panel debe hacer
contacto por completo con la pared sin acabado.

Retire el exceso de adhesivo con el dedo.
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NOTA: Para quitar el exceso de adhesivo, rocíe acetona en el área a ser limpiada y en su dedo. La acetona facilita quitar el
adhesivo.

Instale refuerzos de madera temporales para fijar el panel mural posterior en su lugar, y así permitir que se adhiera por
completo. Retírelos después de 48 horas.
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8. Instale los paneles murales laterales

3/4"
(19 mm)

Lado posterior

¡IMPORTANTE! Al aplicar adhesivo de silicona no debe haber desperdicios ni condensación en los paneles murales.

NOTA: Si va a instalar los paneles sobre azulejos ya presentes, raspe ligeramente los azulejos con papel de lija con grano
100 para mejorar el contacto entre la superficie y el adhesivo.

NOTA: Para obtener mejores resultados, raye la parte posterior de los paneles murales laterales.

Aplique adhesivo de silicona a los paneles murales laterales en un patrón circular. Los hilos continuos de adhesivo
deben estar separados entre 5" (127 mm) y 7" (178 mm) entre sí.

Aplique un hilo continuo de adhesivo de silicona a lo largo del borde superior de los paneles murales laterales a 3/4"
(19 mm) del borde.

Aplique adhesivo caliente entre los círculos de adhesivo de silicona. El pegamento caliente sostendrá el panel en su
lugar para que haya suficiente tiempo para que el adhesivo de silicona se seque y endurezca.

Coloque el panel mural lateral sobre la pared, alineando las líneas centrales previamente marcadas en su parte
superior. Verifique que el borde exterior del panel quede alineado con el borde exterior del nicho.

Empuje el panel mural lateral contra la pared sin acabado, oprimiendo el panel desde el borde inferior hasta el
superior.

Oprima con firmeza y de manera uniforme todo el panel para que se adhiera por completo. El panel mural lateral debe
hacer contacto por completo con la pared sin acabado.

Retire el exceso de adhesivo con el dedo.

Repita los pasos anteriores con el segundo panel mural lateral.
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NOTA: Para quitar el exceso de adhesivo, rocíe acetona en el área a ser limpiada y en su dedo. La acetona facilita quitar el
adhesivo.

Instale refuerzos de madera temporales para fijar el panel mural lateral en su lugar y así permitir que se adhiera por
completo. Retírelos después de 48 horas.

Kohler Co. 45 1653320-2-A

E
S



9. Instale la moldura de borde

Moldura de borde

Sellador de
100 % silicona

Adhesivo
de silicona

AVISO: Si los paneles de la ducha no llegan hasta el cielo raso, recorte la moldura de borde para que su parte superior
quede alineada con precisión con el borde superior de los paneles.

AVISO: El sistema de paneles debe terminar al ras con el borde de la base de la ducha o de la bañera. De no ser así, deben
cortarse cuñas en la moldura de borde para que se ajuste al panel. Esto evita que haya una junta de sello innecesariamente
grande entre los paneles y la moldura de borde.

Mida la altura del área donde se va a instalar la moldura de borde.

Transfiera esta medida a la moldura de borde.

Con una sierra circular, recorte la moldura de borde a que ajuste.

Aplique adhesivo de silicona a la parte posterior de la moldura de borde.

Instale la moldura de borde al borde exterior de los paneles murales.

Aplique sellador 100 % de silicona alrededor del borde de moldura donde los paneles murales hacen contacto con
paneles de yeso o con tablero impermeable.

Limpie el exceso de sellador 100 % de silicona.
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10. Complete la instalación

AVISO: Espere al menos 12 horas antes de aplicar sellador 100 % de silicona a los bordes superior, inferior y laterales.

Doce horas después de haber terminado la instalación de los paneles, aplique sellador 100 % de silicona a los bordes
superior, inferior y laterales. Aplique sellador 100 % de silicona alrededor de la tubería del cabezal de la ducha y de la
palanca de control con moldura.

Limpie el exceso de sellador 100 % de silicona.

Instale el cabezal de la ducha, la palanca de control con moldura, el surtidor de la bañera y los accesorios, de acuerdo a
las instrucciones de los fabricantes.

Abra el suministro de agua.

Espere 24 horas antes de usar la ducha.
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